

# 美欧提议向乌返还核武器,俄方驳斥

英国、法国、德国、意大利、波兰五国国防部长25日在德国柏林举行会议,讨论了继续支持乌克兰等议题。俄罗斯官员26日驳斥美国媒体有关美欧一些官员提议美国向乌克兰返还核武器的报道,称

该提议不负责任。

就美国《纽约时报》早些时候披露的美欧一些官员提议美国将苏联解体后从乌克兰带走的核武器返还乌克兰,俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫26日在记者会上说,“提议向乌

克兰返还核武器”是完全不负责任的想法,非常“极端”。俄罗斯联邦安全会议副主席梅德韦杰夫在社交媒体发文说,威胁向乌克兰移交核武器可以被视为准备与俄罗斯发生核冲突,后果“显而易见”。据新华社

## “榛树”导弹20分钟覆盖全欧 俄欧再度陷入“中导危机”?



“榛树”导弹打击时间示意图 图据央视新闻

俄罗斯媒体近日公布了一张图,“榛树”导弹的射程不仅能打击乌克兰,还能在20分钟的时间内,打击包括伦敦、巴黎、柏林等在内的任意欧洲城市。这张图不禁让人想起冷战时期,当时整个欧洲都处在中导危机的担忧中。现在让整个欧洲忧虑的是:历史是否在重演?

中国现代国际关系研究院欧亚研究所所长丁晓星称,现在不仅仅是俄罗斯媒体,西方各国媒体也都在计算“榛树”导弹到达自己国家的时间。他们发现,这个

时间基本上都在20分钟以内,这引发了广泛的担忧。其中,英国和法国尤为担心。根据俄罗斯总统普京的说法,那些向乌克兰提供远程导弹的国家,其军事设施已成为俄罗斯的直接打击目标。这意味着,在俄罗斯看来,英国和法国等于直接参与了俄乌冲突。因此,俄罗斯的这一做法对欧洲产生了一定的影响。

丁晓星表示,德国总理朔尔茨将变得更加谨慎。朔尔茨表示,一定要避免俄罗斯和欧洲的直接冲突。因此,德国在向乌克兰提供远

程导弹(如“金牛座”巡航导弹)时会更加小心。

丁晓星说:“总体来看,欧洲现在非常焦虑和担心。一方面,他们担心特朗普会放弃乌克兰;另一方面,欧洲又必须继续支持乌克兰。然而,在这个问题上,欧洲各国并没有统一的意见。此外,欧洲还非常担心自己会成为俄罗斯的打击目标。因此,很多欧洲国家正在制定紧急手册,有的手册甚至非常详细,主要是为了在紧急状态下保护本国公民和基础设施的安全。”

据央视新闻客户端

## 94岁巴菲特发公开信谈身后事 三个子女年纪已太大,提前指定3个“替补”

11月25日,现年94岁的股神巴菲特给伯克希尔哈撒韦公司的股东们写了一封1300字的公开信,信中分享了他迄今为止最详细的死后财产分配计划,同时宣布将继续进行巨额捐赠。

巴菲特在信中写道:“人生在世,最后都会在死亡面前败下阵来。死亡行踪缥缈,有时极不公平,甚至残忍。它时而造访仍在襁褓之中的婴孩,时而造访已经在人世中苦苦挣扎了一个世纪的老人。我的运气不错,但即使幸运如我,也可预见不久的将来死神将会降临。”

不过与自己的寿命相比,巴菲特更害怕三个子女会走在自己前面,因为他们都已年近古稀,老大苏珊71岁,老二霍华德69岁,最小的儿子彼得也已经66岁了。

随着子女年事渐高,巴菲特不仅担心会品尝白发人送黑发人的悲痛,更担心自己的巨额财产何去何从。

在巴菲特的计划里,他离世后除了给子女留下一笔钱,支持他们可以做自己想做的事之外,他的绝



巴菲特的三个子女,从左到右分别为苏珊、苏珊、彼得

大部分遗产都将捐献给家族慈善基金。而他的三个子女将共同决定具体的捐赠去向。值得一提的是,巴菲特设定的捐赠条件是他的三个子女必须“一致同意”。据悉,巴菲特目前的财产大概是1500亿美元,而他准备留给三个子女的钱只占其中的0.5%。

如果三姐弟中有人先于巴菲

特逝世,那这个决策机制就会面临危机。巴菲特在公开信中透露,他已经指定了3名潜在的“替补受托人”,一旦出现上述情况,他们可随时顶上代行职责。巴菲特在信中透露,这3人比自己的子女年轻一些,而且已经得到了全家人的认可。

现代快报/现代+记者 潘文军 编译

## 源头欧洲!“顶级”法国假酒流入中国

不久前,法国和意大利警方联手,成功破获一个跨国葡萄酒造假和销售网络,该犯罪组织通过伪造顶级法国葡萄酒的标签,非法获利超过200万欧元。涉案的假酒包括一些全球最为昂贵的葡萄酒,个别品牌的市场售价1瓶甚至高达1.5万欧元。目前,一名法国公民和一名俄罗斯公民因涉嫌参与有组织犯罪、造假、诈骗和洗钱等罪名已被起诉。

法国第戎的检察官办公室10月15日宣布,该跨国犯罪网络于今年9月底被成功捣毁。主要涉案人员之一为俄罗斯籍男子亚历山大·尤戈夫,现年40岁,据称他是该网络的主谋,前几年曾因类似的假酒案件被法国判刑。

据介绍,涉及此案的部分罗曼尼·康帝假酒已经流入中国大陆市场。罗曼尼·康帝坐落于法

国勃艮第地区的一个小型顶级酒庄,该酒庄生产的葡萄酒在全球酒界极为珍贵且价格不菲,因此成为造假者的主要目标之一。

调查显示,嫌疑人不仅在意大利与印刷商合作制造假标签,还通过物流和运输网络将这些假酒运往世界各地的买家。法国检方指出,假酒通过多个中介,伪造的原产地和标签使其真假难辨,导致不少全球高端消费者上当受骗。意大利警方在行动中查获了价值约200万欧元的非法资产,这与该团伙通过销售假酒所得的非法所得相当。

专家建议,消费者在购买高端葡萄酒时,应选择信誉良好的官方渠道,并注意瓶标、酒液颜色及销售凭证的真实性,以免上当受骗。

现代快报/现代+记者 潘文军 编译

## 朔尔茨当选德国社民党总理候选人

德国社民党25日宣布,现任德国总理朔尔茨当选社民党总理候选人,竞选连任下届政府总理。

在社民党25日召开的新闻发布会上,社民党领导人萨斯基娅·埃斯肯表示,朔尔茨“被一致提名为社民党总理候选人”,在当今德国、欧洲和世界所处的特殊形势下,朔尔茨是“正确人选”。

最近以来,朔尔茨领导的社民党、自由民主党、绿党组成的执政联盟内部在财税政策等问题上出现严重分歧。11月6日,朔尔茨解除自民党主席克里斯蒂安·林德纳的财政部长职务,当天自民党宣布退出政府,三党执政联盟破裂。

朔尔茨定于12月16日在联邦议院发起对总理的信任投票,由于执政两党社民党与绿党合计议席不满半数,如无意外无法通过信任投票,则按照德国《基本法》,联邦议院将解散,并在60天内举行新一届选举,一般情况下由胜出的第一大党推举的人选出任新一届政府总理。投票预期在明年2月23日举行。

据当地媒体报道,至此,德国首次出现4名总理候选人参选的情况。除朔尔茨外,另外3名总理候选人分别为基督教民主联盟主席默茨、来自绿党的现任副总理哈贝克和德国选择党主席魏德尔。

据新华社

## 以军继续空袭贝鲁特 黎以停火谈判现积极信号

以色列国防军25日继续空袭黎巴嫩首都贝鲁特等地,导致黎方重大人员伤亡。与此同时,黎巴嫩、美国、法国等多方就黎以停火谈判释放积极信号,以色列安全内阁定于26日晚决定是否接受美方先前提出的停火协议草案。

据黎巴嫩国家通讯社报道,以军25日对贝鲁特南郊展开突袭,战机轰炸了哈雷特赫赖克及希亚赫地区。以军还空袭了黎南部城市提尔和奈拜提耶省多地。黎巴嫩教育部要求贝鲁特及周边地区多所学校25日停课。

以军25日发表声明说,以军当天打击了黎巴嫩真主党设在黎境内“约25处恐怖目标”,包括位于奈拜提耶、巴勒贝克等地的“指挥中心、情报控制和收集中心”。

法新社注意到,以军对黎巴嫩持续发动打击的同时,黎以停火谈判出现新进展。

真主党的政治盟友、黎巴嫩国民议会副议长埃利亚斯·布·萨阿卜25日说,“我们已经接近达成停火协议的决定性时刻”,以军目前加大轰炸,是为了迫使真主党在停火谈判中作出让步。

萨阿卜告诉路透社记者,不

存在影响黎以双方开始执行美国所提停火协议草案的“重大阻碍”,“除非以方变卦”。

美国驻黎大使莉莎·约翰逊14日向黎方提交一份停火协议草案。草案以联合国安全理事会第1701号决议为基础,涉及13点内容,包括以色列与真主党临时停火60天,其间黎政府军部署至黎南部边境。按照萨阿卜说法,黎以先前僵持点之一、即谁应该监督停火协议落实情况,在过去24小时内得到解决。多方就此达成一致,决定由美国主导、法国参与的五方委员会监督停火。

以色列驻美国大使迈克尔·赫佐格接受以色列媒体采访时说,虽然停火谈判还有数点内容尚待敲定,黎以双方仍接近达成协议,“或在数天内达成”。

另据匿名以色列政府官员说法,以色列安全内阁26日晚将决定是否接受停火协议草案。

以色列媒体报道,以总理内塔尼亚胡可能赞同协议草案。不过,以色列政坛不乏反对声音,极右翼人士、国家安全部长伊塔马尔·本-格维尔多次反对与真主党达成停火协议。

据新华社